29.11.2013 г.                                            № 1460                                           с. Чалтырь     
О мерах по обеспечению исполнения 

бюджета Мясниковского района в декабре 2013 г.
В целях формирования и исполнения кассового плана бюджета Мясниковского района  в декабре 2013 г., Администрация Мясниковского района

постановляет:
1. Установить следующие направления финансирования расходных обязательств в декабре 2013 г., включая расходы в рамках доведенных муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципальных заданий:
а) первоочередные:

обеспечение расходов на заработную плату с нормативными начислениями на нее, выплаты, связанные с очередными трудовыми отпусками, минимальной необходимостью отъездов в командировки; коммунальные услуги (включая аренду помещений), техническое обслуживание узла учета теплоэнергии, услуги связи, дератизации помещений, вневедомственной, пожарной охраны (включая техническое обслуживание) и транспортного обслуживания; уплата налогов; приобретение продуктов питания (организация питания), медикаментов, приобретение дезинфицирующих моющих средств; закупка горюче-смазочных материалов, оплата договоров обязательного страхования государственной ответственности владельцев транспортных средств; 

иные текущие мероприятия, осуществляемые в рамках обеспечения деятельности органов местного самоуправления Мясниковского района;
 меры социальной поддержки, включая компенсационные и социальные выплаты по публичным нормативным обязательствам Мясниковского района; 
 выплаты премий  Главы Мясниковского района в соответствии с постановлением   Администрации Мясниковского района от 25.10.2012 №1092;    

 расходы за счет целевых федеральных и областных средств и средств Фонда софинансирования расходов областного бюджета, а также на их софинансирование за счет средств местного бюджета; 
иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений Мясниковского района;  
расходы на выполнение принятых решений по резервному фонду Администрации Мясниковского района;
обеспечение расходов на оплату труда с нормативными начислениями на нее, государственных гарантий муниципальным служащим и текущих расходов органов местного самоуправления Мясниковского района;
исполнение судебных актов по искам к Мясниковскому району.
б) иные расходы - в пределах остатка средств, образовавшейся после направления средств на финансирование расходных обязательств, указанных в подпункте «а» настоящего пункта.
2. Главным распорядителям средств бюджета Мясниковского района:
ввести режим экономного расходования средств по всем направлениям, ужесточить контроль за расходами на связь и иными расходами на содержание аппарата;
обязать соответствующими правовыми актами подведомственные учреждения, включая бюджетные и автономные, разработать и принять к исполнению аналогичные меры.
3. Направлять   средства   резервного   фонда Администрации Мясниковского района  в случае необходимости на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций или на выполнение отдельных поручений Главы Мясниковского района.
4. Финансовому отделу Администрации Мясниковского района (Хавранян У.А.): 
обеспечить   составление   и   исполнение   кассового   плана   бюджета Мясниковского района на декабрь 2013 г. в соответствии с положениями пункта 1 настоящего постановления;
обеспечить внесение изменений в кассовый план бюджета Мясниковского района на декабрь 2013 г. в случае образования экономии за счет невостребованности средств по отдельным видам расходов главных распорядителей средств бюджета Мясниковского района;
осуществлять в первоочередном порядке: расходы на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, на исполнение публичных нормативных обязательств Мясниковского района, иные социальные выплаты.
5. Рекомендовать главам сельских поселений Мясниковского района рассмотреть   необходимость   принятия   аналогичных   мер   по   обеспечению исполнения бюджетов сельских поселений.
6. Контроль за исполнением постановления  оставляю за собой.
         Глава района                                                                         А.М. Поркшеян

