ПРОТОКОЛ
о проведенном общественном обсуждении проекта прогноза социально-экономического развития Мясниковского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

1. Цель разработки проекта прогноза.
Проект постановления Администрации Мясниковского района «О прогнозе социально-экономического развития Мясниковского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (далее НПА) разработан в соответствии с постановлением Администрации Мясниковского района от 25.12.2015 № 1907 «О порядке разработки, корректировки, осуществления  мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Мясниковского района на долгосрочный и среднесрочный периоды» и направлен на формирование и развитие экономических и институциональных условий для устойчивого и динамичного развития района.
2. Сведения о проведении общественного обсуждения проекта прогноза.
Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Мясниковского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов размещено на официальном сайте Администрации Мясниковского района  (http://www.amrro.ru/econom/28/14358/).  Сроки проведения общественного обсуждения: c 16.07.2018 по 23.07.2018 г. 
3. Замечания и предложения по проекту прогноза.
В ходе общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Мясниковского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов со стороны физических лиц, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, государственных органов, органов местного самоуправления замечаний и предложений не представлено.
4. Результат проведенного общественного обсуждения проекта прогноза.
По результатам проведения общественного обсуждения изменения в проект прогноза социально-экономического развития Мясниковского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов не вносятся. Проект прогноза направляется на утверждение в первоначальном варианте.

